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Osnovna jedinica za merenje koli¢ine

podataka je:
a. Bit
b. Bajt
c. Bit/sec
d. Kilobajt

LPT1 konektor sluzi za priklju¢ivanje
sledeceg uredaja na racunar:

a. Monitor

b. Dzojstik

C. Stampac

d. Modem
RAM je skracenica od:

a. Read Advanced Mouse

b. Read Address Microcontroler
c. Read Only Memory

d. Random Access Memory

Ako Zelimo da ponistimo kopiranje teksta na
neko mesto, komanda za to je:

a. Redo

b. Undo

c. Copy

d. Paste

Brzina rada procesora se izrazava u:
a. Terabajt

b. MB

c. Mbps

d. GHz

Operativni sistemi zasnovani na Linux jezgru
koriste sistem:

a. FAT
b. NTFS
c. Ext4
d. Kli

Drajver je program koji ima namenu:
a. Racunarska igrica za simulaciju voznje
b. Obezbeduje integraciju racunarske
komponente u ra¢unarski sistem
C. Zastita raCunara od virusa
d. Internet pretrazivaé

SQL upit nad bazom podataka kojim se briSu
podaci je naredba:

a. Update

b. Insert

c. Delete

d. Select

Zaokruziti ekstenziju datoteke koja
predstavlja sliku:

a. TXT

b. 7ZIP

c. BMP

d. XML
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10. HTML tag za prikaz novog reda u tabeli je:
a. <table>

b. <tr>

c. <td>

d. <th>

11. Osnovni strukturni element Power Point
prezentacije:
a. Page
b. Slide
c. Slice
d. Style

12. Zaokruziti naziv programskog jezika:
a. GitHub
b. Visual Studio .Net
c. Java
d. Total Commander

13. Fon Nojmanova arhitektura podrazumeva:

a.
b.

Da se program nalazi na ¢vrstom disku
Da se program nalazi u operativnoj
memoriji racunara

Da se program nalazi na busenim
karticama

Da se program nalazi na DVD uredaju

14. Carls Bebi¢ je osmislio slede¢u ra¢unarsku
masinu:

a

b.
C.
d.

15. Izabrati ta¢no resenje izraza upisanog u celiju C4:

ENIAC

ABC computer

Analiticku maSinu

Masinu sa buSenim karticama

A B C

1 3 10

2 5 12

3 7 14

4 =MIN(A1:A3) =AVG(B1:B3) | =A2*A4+B4
a.27
b. 37
c. 48
d. 172



